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НОВЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ПО РЕГУЛИРВАНИЮ ПРОЦЕДУРЫ МДП В ТУРЦИИ 

Нажмите для ввода комментариев 

Главное управление таможенных органов Турции объявило, что по состоянию на 25 апреля 
2017 года подача электронной предварительной информации о товарах будет обязательной 
для всех операций автомобильного транспорта, следующих в Турцию. 

I. ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ДЕКЛАРАЦИИ В ТУРЦИИ 

 
Главное управление таможенных органов Турции объявило, что с 25 апреля 2017 года подача 
электронной предварительной информации о товарах будет обязательной для всех операций 
автомобильного транспорта, следующих в Турцию, в соответствии со статьей 24 (1) Общего 
таможенного коммюнике (Процедуры осуществления МДП, Серия - 1). Официальное письмо от Члена 
Ассоциации МСАТ в Турции, TOBB, в приложении 1. 

 
В этой связи мы хотели бы подчеркнуть важность использования приложения TIR-EPD, с помощью 
которого Ваши транспортные операторы могут представлять предварительную информацию в 
Турцию и другие страны, что позволяет экономить время на границах, и сохранять 
конфиденциальность их коммерческой информации. 

 
МСАТ тесно сотрудничает с TOBB и таможенными органами Турции, чтобы оценить необходимость 
каких-либо изменений в сообщениях TIR-EPD, обмениваемых с таможенными органами Турции, для 
того, чтобы предварительная информация, представляемая через TIR-EPD, полностью 
соответствовала требованиям таможенных органов. 

II. ДЕЙСТВИЯ ЧЛЕНОВ 

 
МСАТ просит национальные Ассоциации проинформировать своих транспортных операторов о том, 
что подача предварительной информации будет обязательной в Турции по состоянию на 25 апреля 
2017 года, и рекомендовать им использовать для этой цели приложение TIR-EPD. Рекомендуется 
также предоставить операторам МДП доступ к TIR-EPD и провести с ними подготовку по 
использованию приложения. 
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